

12.26
TUESDAY
以賽亞書
62:1-12

耶路撒冷的居民哪，到城外去吧；為歸來的同胞造一條大路。預備一條大道，清除障礙；為萬國的人民豎立路標。上主向普天下宣布：要告訴耶路撒冷的居民，上主要來拯救他們；他要把他所拯救的子民領回來。他們要被稱為「上帝神聖的子民」，稱為「上主所救贖的子民」。耶路撒冷要被稱為「上帝所喜愛的城」，稱為「上帝不遺棄的城」。
(賽62:10-12)

世界共同祈禱

此時的以色列已經歷了許多的困難和試煉，耶路撒冷城和聖殿也遭受到破壞，百姓被迫害、流亡，感到非常的失落和無助。但是上主卻藉著先知宣告與應許：耶路撒冷必會復興，上主要來拯救祂的子民，並使子民重得尊榮。

生活中的挑戰和世界的不確定性，使得我們面臨各種困難，但先知提醒我們，忠心等候，為主守望，那公義與拯救必然臨到，並要做萬民的見證。讓我們為所處的社會、族群、環境持續守望代禱，願上主的心意彰顯在我們當中，使眾人見證祂的同在。

1887年加拿大和美國的女性基督徒在多元宣教事工的合作與推動中，深刻體會到禱告的力量，當所有人同心合意的禱告，就可以讓國家和國家、人和人、人和自然之間有更多的體諒、慈悲和平，因此訂下了「世界公禱日」。每一年，世界各地的婦女都會同心守望祈禱，求主憐憫帶領我們，活出上主子民的平安與美好。

採訪青年薛俐文 出文化舒適圈即普世秉持良知關懷公眾事務



台灣基督長老教會新竹中會東勢教會的青年薛俐文，在去年獲選為普世代表、於2022年4月至2023年3月受派至德國，參與福音機構「天石基金會」和「德國世界公禱日委員會」之相關事工。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）



公義的上主，我要以良善和愛心的行動來獻上祈禱，回應主恩。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。